Le Mariage une cordée

Avant de prendre pied sur un glacier qui permettra d’atteindre un sommet, avant d’entreprendre l’escalade d’une paroi, il y a toujours un arrêt indispensable.

C’est le moment de chausser les crampons ou de s’encorder.


L’opération est importante et demande de mettre toute son attention en prenant son temps : il peut y aller de la vie de tous et de chacun.


Je suis donc lié, relié à mon compagnon de cordée. Nous ne sommes plus indépendants, nous dépendons l’un de l’autre ; nous sommes obligés de marcher au même rythme.


Ne suis-je donc plus libre parce que nous avons à marcher ensemble, attentifs l’un à l’autre, nous attendant, nous épaulant, sachant que nous pouvons compter l’un sur l’autre ?


Lié par les passages faciles comme pour ceux qui sont plus difficiles, ayant besoin de l’autre pour les joies à découvrir comme pour les risques à prendre, ai-je l’impression d’avoir perdu ma liberté ?


Je me sens pleinement libre, pouvant faire ce qui, seul me serait impossible.

Mon harnachement, loin d’être une entrave, est pour moi, possibilités nouvelles, sécurité, source de joie ; il permet des audaces qui, autrement, seraient imprudences.


Je ne suis plus indépendant, mais je suis libre et je peux oser, entreprendre et réussir : je peux vivre pleinement.


Associer nos libertés, en perdant notre indépendance, c’est multiplier nos chances de découverte, c’est développer nos compétences, c’est pouvoir communier à la beauté de la haute montagne…


Dire OUI, se donner parole, se promettre fidélité et confiance, s’engager publiquement à s’épauler :

Est-ce perdre sa liberté ?

Est-ce trouver LA LIBERTE ?
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Paroisses du secteur  sud d'Orléans: Olivet Saint Martin ; Olivet Notre Dame du Val ; Orléans Saint Marceau ; Orléans Saint Yves ; Saint Cyr en Val ; Saint Denis en Val ; Saint Hilaire Saint Mesmin ; Saint Jean le Blanc ; Saint Pryvé Saint Mesmin ; Sandillon

