EDITO OCTOBRE 2020

UN MOIS D’OCTOBRE FRATERNEL !

Octobre arrive, les couleurs commencent à changer, l’automne a commencé à mettre ses marques dans nos vies d’hommes… Le temps de la rentrée se termine, nous avons pris nos points de repères, le rythme, au travail, à l’école, en famille mais aussi dans notre vie de chrétien… tout en gardant une adaptabilité aux évènements liés au Covid.

Octobre : c’est le 4, jour de la St François : la publication de l’Encyclique du Pape François sur la Fraternité nous appelle  surement une fois encore à nous convertir et accueillir l’aujourd’hui de Dieu.

Octobre : c’est la semaine de Prière pour la mission (du 11 au 18 octobre) 
Le Pape François, nous invite à l’image du prophète Isaïe. Nous sommes tous appelés et envoyés pour annoncer la bonne Nouvelle du Christ : Dieu nous aime au-delà de ce que je peux imaginer ! Que cette parole « Me voici, envoie-moi ! » Is 6,8 résonne dans notre prière, dans nos actes envers les hommes qui nous entourent, en aidant aussi matériellement les diocèses qui sont sur des continents moins équipés, plus atteints et qui en ont encore moins depuis la Covid… 
Nous donnerons une grande partie de nos quêtes dominicales ces jours là pour être en fraternité avec eux…

Octobre : c’est le temps des premiers bilans financiers de nos communautés. 
La fraternité se vit là aussi ! C’est un temps d’inquiétude car de nombreuses recettes ont diminué par rapport à 2019 suite au Covid (confinements, diminution du nombre de participants, annulation ou report en 2021 de célébrations). Quelques chiffres au 31/08  concernant Montargis-Amilly-Paucourt pour vous sensibiliser, ils doivent être dans les mêmes proportions dans les autres paroisses : Quêtes du dimanche :-38,5% ; Troncs des Cierges : -26,5% ; Quêtes des célébrations baptêmes, mariages, obsèques : -25,5% ; Deniers de l’Eglise : -10% (soit une baisse de plus 17 500 €) Pendant ce temps les dépenses n’ont pas diminué… et de plus des travaux obligatoires au presbytère de Montargis (qui sert à tout le Montargois) sont en cours : mise en conformité pour l’accès handicapé, de l’électricité, isolation et fuites dans des salles d’eau (une première tranche de plus de 40 000€).  Nous savons bien que pour certains la Covid provoque une baisse de revenu… tandis que certains seront plus généreux…

Octobre se clôturera avec la fête de Tous Les Saints qui sera marqué par la veillée de Toussaint le 31/10 à Notre Dame des Cités à 20h30 où seront baptisés les catéchumènes qui attendent depuis Pâques : Aïcha-Marie, Mélanie, Aurore, Mélanie, Peggy, Zohra, Kévin et y seront confirmés 11 adultes. 
Serons-nous présent pour signifier notre fraternité avec eux ?
Vivre ce mois d’Octobre est un appel à la fraternité !
P. Stanislas

